

**ERRATA I E AVISO DE TRANSFERÊNCIA**  
**PREGÃO PRESENCIAL SESC/MA Nº 17/0026-PG**

**OBJETO:** Aquisição de aparelhos de ar condicionado para serem utilizados nas Unidades Operacionais do Sesc Saúde, Sesc Deodoro, Sesc Turismo, Sesc Caxias e Sesc Itapecuru, conforme Instrumento Convocatório e seus anexos.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, entidade de direito privado, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados a seguinte retificação:

<b><u>ONDE SE LÊ, NA OBSERVAÇÃO 4 DO ANEXO I:</u></b>	<b><u>LEIA-SE, NA OBSERVAÇÃO 4 DO ANEXO I:</u></b>
<b>4</b> - O prazo de entrega será de até 15 (quinze) dias corridos após assinatura do Pedido ao Fornecedor – PAF.	<b>4</b> - O prazo de entrega será de <b>30 (trinta) dias corridos</b> após assinatura do PAF - Pedido ao Fornecedor.

A Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica ainda aos interessados que, a reunião de licitação marcada para às 14h do dia 30 de outubro de 2017, foi transferida para às **09h (nove horas) - horário local, do dia 01 de novembro de 2017**, mantendo-se inalterado o local, sendo este aviso publicado no site do Sesc/MA ([www.sescma.com.br/Licitacoes](http://www.sescma.com.br/Licitacoes)).

São Luís-MA, 27 de outubro de 2017.

**Eline dos Santos Ramos**  
Pregoeira e Presidente da CPL